
Средства массовой информации  г. Симферополя  

ИФНС России по г. Симферополю 

г. Симферополь, ул. им.Матэ Залки, 1/9, 

тел. (3652) 66-81-26 

 

16.03.2021 

 

Сумму налога по патентной системе налогообложения можно уменьшить на 

сумму страховых платежей. 

С 1 января 2021 года индивидуальным предпринимателям, находящимся на 

патентной системе налогообложения, предоставлено право уменьшить сумму налога на 

сумму уплаченных страховых взносов. 

При этом налогоплательщики вправе уменьшить сумму налога на сумму 

страховых платежей (взносов) и пособий не более чем на 50%. 

Налогоплательщики, не производящие выплаты и иные вознаграждения 

физическим лицам, вправе уменьшить сумму налога на уплаченные страховые взносы в 

полном объеме. 

В размер вычета можно включить страховые взносы за себя (на обязательные 

пенсионное и медицинское страхование в сумме 40 874 рубля) и взносы за 

сотрудников.  

Взносы снижают налог, если они оплачены в период действия патента. Если 

взносов заплатили больше, чем размер налога по патенту, остаток можно использовать 

для уменьшения других патентов по этому же виду предпринимательской деятельности 

в течение календарного года. 

Для уменьшения налога нужно направить уведомление в налоговые органы по 

месту постановки на учет. Рекомендуемая форма уведомления доведена до 

налогоплательщиков письмом ФНС России от 26.01.2021 № СД-4-3/785@. 

Уменьшение налога по ПСН на сумму страховых платежей производится, когда 

уплата страховых взносов произведена ранее установленных в патенте сроков уплаты 

налога.  

 

 

 


